



В Татарстане выясняются обстоятельства жесткой посадки вертолета



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту жесткой посадки вертолета с двумя людьми на борту.

По предварительным данным в 12:10 07 сентября 2015 года в Балтасинском районе Республики Татарстан совершил жесткую посадку вертолет Робинсон R-44, вылетевший в 11:00 из аэропорта города Казань.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/964890>